

基督耶稣教会国语堂部利堂会线上主日崇拜会

“司提反，第一位殉道者”

2021年9月19日，基督耶稣教会国语堂部利堂会于线上主日崇拜会，特邀汤忠烈牧师证道，主题是“司提反，第一位殉道者”。汤牧师引用使徒行传7:54-60；哥林多后书11:14-15；以弗所书6:11-18分享信息。

实际上，司提反并不是第一位殉道者，他是新约的第一位殉道者，但在旧约却有很多的殉道者。若看历史的发展，在每一段时期不同的氛围而有不同的范例，司提反的讲道也不再适合当今时代的基督徒。因为并不是传福音的讲道，而是护教学。为保持基督教信仰，他严厉的对抗和指责别人，而引起不必要的怒气和怨恨，以致被杀。因此，在时代的改变和发展中，都有

不同范例的改变。只有一个已经悔改、经历重生的人才有能力传福音。有人曾说“殉道者的血能使教会复兴”。因此撒旦使用逼迫和杀害教会的方式来阻止他们传福音，但福音却因此而很快的广传。撒旦非常聪明，他是说谎之人的父，他能装作光明的天使。撒旦知道教会瘫痪或跌倒的，并不是逼迫、不是使他们成为殉道者，而是使用一切的措施、使用上帝的旨意、使用真理的原则，很聪明的将这一切稍微的挪移了方向和内容。

魔鬼使用一切的诡计，让试探和破坏出现在教会中。魔鬼到底做了什么？



汤忠烈牧师证道



黄健源传道带领认罪祷告



Judha Wibawa弟兄主理

1. 魔鬼知道
上帝造世人，虽然人跌入罪中，但却有着上帝的样式，上帝要使人管理一切并生养众多。魔鬼知道人有创意、能创新、能投资等，有上帝所赐的智慧发挥才干、有了不起的发明。魔鬼就从中动手，使人享受和沉溺于所发明的一切，叫上帝造人的目的，

就是荣耀上帝的目的不能达成。

2. 魔鬼看见
耶稣说，我们不属世界，世界恨我们，但主祈求父保守我们脱离那恶者，叫信主的人能够胜过罪恶，成为世上的光和盐。魔鬼看见蒙恩得救的人还活在世上，过着和平常人一样的生活，需要一切的物质。上帝叫人不要爱世界，但很多时候只是耳边

风，因为钱是万恶之根。魔鬼看见人爱钱比爱上帝更甚，有钱就能享受生活，没有人不爱世界，没有人不爱钱。信主的人对此虽有一点内疚，但还是无法不潜入找钱的风波中。这就是魔鬼的工作。

3. 魔鬼知道得救是上帝的恩典
上帝要我们活出蒙恩得救的生命，但活出得救的生命需要纪律，要背起十字架和舍己。魔鬼知道人做不到，这只是教导，没有人运用。因为要活出得救的生命，需要学习治死罪恶，生命要改变。信仰是从零到六阶段：阶段一是原始式信仰；阶段一是

直觉透射式信仰；阶段二是神话字面式信仰；阶段三是综合俗成式信仰，从没有与主交通的时间；阶段四是个人反省式信仰；阶段五是圆融式信仰；阶段六是普世化的信仰。百分之九十九的人却只达到第三阶段。

若我们真是蒙恩得救的信徒，我们是否与上帝沟通？若真的爱耶稣，肯定会有特别单独与主在一起的时间，学习和明白上帝的话，并运行在生活中。我们是上帝所爱的人，祂有丰富的恩惠，使我们一无所缺。但魔鬼要改变一切的系统，为叫人不能得救。因此，我们要穿戴上帝所赐的全副军装，就能抵挡魔鬼的诡计，过着得胜的生命。

陈巧云报导

基督教新加坡生命堂线上主日崇拜会

“活在人群中的三种生命”



苏立忠牧师博士

苏立忠牧师博士在基督教新加坡生命堂的主日崇拜会中分享主题“活在人群中的三种生命”。牧师引用约翰福音12:23-26经文，邀请会众一起来思考要如何活在人群中活出主

的生命？耶稣向门徒讲述这席充满智慧并令人深思的话，是在祂叫拉撒路从死里复活后，祭司和法利赛人企图杀害祂和拉撒路而有感而发的。

基督教信仰与其他信仰的不同焦点是，基督教是论生命的信仰，上帝是具有自有永有的生命，从祂的话创造万有，之后又以祂的生命（按自己的形象）造男造女。末了又借着耶稣基督舍去生命，让人在基督里成为拥有新生命的人。生命是存在的最基本的要素，也是一切的人格表达。在约翰福音12:23-26中的麦子，就是具有生命的存在

物。麦子的生命有三种可能性，即是活在人群中的三种生命。

1. 保存自己生命的麦子
在约翰福音12:25中的经文我们知道，一个爱惜自己生命的，就会不断用尽办法保存自己生命，这样的人反倒要失去生命。有一些麦子由于没有好好地吸收养分和阳光，结果未能成长就枯萎了，只留下没有果实的空壳，毫无益处。当一个人的内在生命是邪恶的，他行出来也是邪恶的，因为一个人的生命将界定他的品格。因此，活在人群中的生命，不是固步自封的、不

是死守传统的，而是面向上帝，让内在的污秽全被主扫除洁净的，这样才能得到真正的生命，也可以为主做见证。

2. 长大成熟摘取食用的麦子
以一般安分守己的人为代表，在道德上守着不做伤天害理的事，在家中也负起作为家中一份子的责任，在工作中也尽责完成任务。但是这样的人对周遭的事自认爱莫能助，比如环境保护、救济穷人、公益平等等等问题对他们而言都太遥远。因为他们自扫门前雪，莫管他人瓦上霜，他们的生命就像一粒麦子一样，

仅仅供给给家人食用。

3. 一粒结出许多子粒的麦子
这是本段经文论述的重点，以耶稣作为代表，祂更挑战门徒效法祂，舍己背起十字架来跟从祂。这里告诉我们一个属灵原则，即不仅拥有还要舍去。一粒麦子掉入地里死了，意思是它要经历埋葬、被隐藏、在黑暗中忍受痛苦的煎熬，才能发芽生长结出许多子粒来。我们自己必须先经历“死亡”，是要我们放弃自己的旧我或自以为宝贵的，才能开始得到生命，并生出许多的生命来。正如主耶稣一

样，一个伟大的生命，拥有伟大的使命，祂是我们效法的对象，祂主动地放弃生命被钉十字架拯救我们的生命，将死亡说成“得荣耀的时候”。

改变自己的生命使别人得祝福，而不是想改变别人；要使别人丰富之前，先让自己丰富；要使别人得生命，自己要先放弃生命，要改变自己是生命得当前任务。在人群中，人以舍己的生命来服侍是非常美好的，让我们学会放下，成为一个谦和、服事神的人，这样我们就能成为别人的祝福。

林钦慧报导

万福商人团契云视频聚会

“坐、行、站”



翁绳佑牧师证道和祝福



蔡亚兴主席筹备聚会



蔡莲凤姐妹做结束祷告



林裕坤博士带领始礼祷告



黎鸿祥弟兄作见证



陈恭发弟兄作见证



陈和弟兄献诗



钟志奎弟兄献诗



黄荣禄弟兄领唱

2021年9月18日，万福商人团契云视频聚会在蔡亚兴主席的筹备中与大家见面。聚会由陈德良弟兄主持，黄荣禄弟兄领唱，林裕坤博士带领始礼祷告。陈和弟兄与钟志奎弟兄都献上优美诗歌赞美主。

翁绳佑牧师在当天的聚会中分享以弗所书中的“坐、行、站”。使徒保罗写以弗所书的主题是“信徒在基督里所领受的各样属灵福气”（弗1:3），并知道教会的性质和使命，因此我们既信了主，前后的生命必须有着大改变，才能与上帝拯救我们的宏恩大爱相称。

1. 以弗所书中的“坐”
以弗所书2:6说“祂又叫我们与基督耶稣一同复活，一同坐在天上”。所谓“坐在天上”是表明：主已

完成了救赎的大功；主已经得胜凯旋归来；主永远坐着为王。

2. 以弗所书中的“行”
“坐”是指我们的“灵性”而“行”是指“生活”。信主的人“行事”不可再像外邦人一样存虚妄的心行事（弗4:17,22），而是要脱去从前行为上的旧人。

我们要凭着爱心“行事”，因我们如今在主里面是光明的，行事为人就当像光明的子女（弗5:2,8）。有爱

心的，就是认识上帝的人，因为上帝就是爱；

我们也要谨慎“行事”（弗5:15），不要像愚昧人，当像智慧人。要爱惜

光阴，因为光阴宝贵，所谓一寸光阴一寸金，当趁着白日多作主工；要明白神的旨意，天天读经祷告；也要被圣灵充满，做心灵干

净的人。如此“教会”蒙恩，“家庭”蒙福。

3. 以弗所书中的“站”
（弗6:10-20）

在这段经文有三个“站”，分别在11,13,14节中。“站”的意思是穿戴上帝所赐的全副军装，抵挡魔鬼的攻击和一切诡计；“站”是靠主能够得胜有余，并靠着主能以放胆开口传扬福音（弗6:19-20），成为忠心良善的仆人。

黎鸿祥借此机会作见证，他因有心脏的问题而入院。在这过程中，上帝如何的开路和医治，以致他能够恢复健康。陈恭发弟兄也分享他孙子出生的见证，因为在生产过程中经历困难，在上帝带领中决定剖腹生产。医生开刀之后，发现婴儿的脐带缠绕在脖子上，若当时坚持自然生产，婴儿必定被缠在脖子上的脐带勒死。感谢上帝，带领产妇顺利的产下婴儿，母子平安。

最后，在翁绳佑牧师的祝福祷告后结束聚会。但愿凡信主的人，在每日的行事为人中，都能讨主的喜悦，成为贵重的器皿被主使用，并将一切的尊贵、荣耀和赞美都归我们在天上的父。阿们！

陈巧云报导



万福商人团契云视频聚会